
 

Kedves Szülők! 

 

 

Túl vagyunk az első három és fél héten. Hiába gondoltuk, hogy könnyebb lesz, mint egy évvel 

ezelőtt, hiszen akkor szereztünk három hónapnyi tapasztalatot, azonkívül szeptember óta is 

mindent elkövettünk azért, ha esetleg véletlenül, netán, rövid időre digitális munkarendre kellene 

átállni, akkor az minél zökkenő mentesebben, minél nagyobb hatásfokkal történjen meg. Nem lett 

könnyebb, sőt! Aki maximalista, az mindig jobbat és jobbat akar, ez a kemény munka pedig igen 

fárasztó. De meg vagyok győződve, hogy ez viszi előre a világot, és ezért van nagyon jó híre a 

Telekinek. Szülők, diákok, pedagógusok együttműködése a kulcsa annak, hogy ezeken a vészterhes 

időkön minél gördülékenyebben, minél nagyobb tudás birtokában jussanak túl gyermekeink. 

Köszönjük, hogy támogatják a gyerekeket az online órákon való részvételben (a részvétel közel 

100%-os), a digitálisan kiadott tananyagok feldolgozásában, a házi feladatok elvégzésében és 

annak visszaküldésében, köszönjük, hogy nem segítenek a felmérők megírásában. Teszik ezt úgy, 

hogy közben: home office, home „köz”étkeztetés, home gyerek szórakoztás, ... Köszönet érte 

mindenkinek. 

 

A digitális munkarend tovább tart, mint amire először számítani lehetett. A ma hatályos 

jogszabály szerint 2021. április 19-én nyitnak az iskolák, ha meglesz addigra a 2,5 millió beoltott 

ember. Lehet olvasni, hogy sok köznevelésben dolgozó úgy gondolja, addig nem szabadna 

visszamenni, ameddig a köznevelésben dolgozók második oltása után nem alakul ki a maximális (? 

%-os) védettség. Ez kb. május közepe lenne. Valószínűleg addig nem tolják el a nyitást. De nagyon 

örülünk, hogy aki szeretné, az addigra megkapja az első oltást, amely valamilyen mértékben már 

nyújt védettséget. 

 

Az eredetileg április 7-9-re tervezett tanítás nélküli munkanapokról, amelyeket nem most veszünk 

igénybe, akkor döntünk, amikor visszamegyünk az iskolába. 

 

Az ebédet április 16-ig lemondtuk. Kérem, aki ügyeletbe hozza gyermekét, és szeretne 

étkeztetést kérni, az rendelje meg! 

 

Annak érdekében, hogy az oltás által nyújtott maximális védettségig is megvédjük a 

pedagógusokat, a gyerekeket, és mindenki családtagjait, a jelenléti oktatásban a felső tagozaton 

kötelező lesz mindenkinek (diák, tanár) minden óra alatt (testnevelés is, kültéren is) a maszk 

viselése. Ettől csak az órát tartó tanár adhat felmentést, kivéve a testnevelés, ott nem lehet 



felmentést adni, mert a sportolók sokkal többször, sokkal mélyebben vesznek levegőt, ezt sokkal 

nagyobb intenzitással fújják ki, így a vírus akár 10 m-re is el tud jutni. Alsó tagozaton marad, 

hogy a tanár kérheti a maszk viselését. Az új maszkviselési szabály addig tart, ameddig a 

harmadik hullám nem kezd meredek leszálló ágba kerülni. 

 

Április 7-től az online órák anyagát, házi feladatát nem kötelező a pedagógusnak aznap reggel 8-

ig feltölteni, viszont kötelező aznap 13 óráig ezt megtenni. 

 

A talált tárgyak ismét megtöltötték gyönyörű szekrényeinket. A nagyobb, könnyen 

beazonosíthatóak fényképe az alábbi linken megtalálhatóak iskolánk honlapján. Az iskola minden 

munkanap 7:30 – 15:00 nyitva van, A digitális munkarend alatt nyugodtan be lehet jönni keresgélni, 

és mint tudjuk „Aki keres, az talál.” 

http://teleki-xi-bp.sulinet.hu/2021/04/01/talalt-targyak/ 

Ha valaki húsvéti nagytakarítás közben talál olyan tárgyakat, amelyekre már nincs szüksége, 

kérjük szépen, hogy tegye félre, mert év végén ruha és tanszergyűjtést szervezünk a rászorulók 

számára. Az addig gazdára nem találó talált tárgyakat is elajándékozzuk. 

 

Kívánok az iskolavezetés nevében áldott, csendes húsvéti ünnepeket! 

Sok sétát, kerékpározást a gyönyörű napsütésben, melegben. Lelki töltekezést a nyíló virágok 

látványában, de legfőképpen kicsattanó egészséget! 

2021. április 1. Dr. Prőhléné HehlÉva 

 igazgató 

 

   
 


